Montaz ukladéw pneumatycznych realizujacych rézne
funkcje logiczne.

= Zmontowac uktad ( z zaworami sumy ) wg ponizszego schematu (rys. 1).
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Rys. 1

= Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C wymusi¢ kolejne kombinacje ich
wartosci ( sygnatow wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg funkcji.
Zaobserwowac¢ na manometrze obecnosc¢ cisnienia ( logicznej 1 ) na wyjsciu
( sygnat Z) i wpisa¢ do kolumny w tablicy.

= Zmontowac uktad ( z zaworami iloczynu ) wg ponizszego schematu (rys. 2).
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Rys. 2

= Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C wymusi¢ kolejne kombinacje ich
wartosci ( sygnatow wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg funkciji.
Zaobserwowa¢ na manometrze obecnos$¢ cisnienia ( logicznej 1 ) na wyjsciu
( sygnat Z) i wpisa¢ do kolumny w tablicy.



Zmontowac uktad (z zaworami logicznymi) wg ponizszego schematu ( rys. 3).
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Rys. 3

Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C wymusi¢ kolejne kombinacje ich
wartosci ( sygnatow wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg funkcji.
Zaobserwowac¢ na manometrze obecnosc¢ cisnienia ( logicznej 1 ) na wyjsciu
( sygnat Z) i wpisa¢ do kolumny w tablicy.

Zmontowac uktad (z zaworami logicznymi) wg ponizszego schematu ( rys. 4 ).
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Rys. 4

Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C wymusi¢ kolejne kombinacje ich
wartoéci ( sygnatdw wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg funkcji.
Zaobserwowa¢ na manometrze obecnos$¢ cisnienia ( logicznej 1 ) na wyjsciu
(sygnat Z) i wpisa¢ do kolumny w tablicy.



=  Zmontowac ukfad ( z zaworami roznego typu ) wg schematu (rys.5).
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Rys. 5

= Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C, D wymusi¢ kolejne
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kombinacje ich wartosci ( sygnatéw wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg
funkciji. Zaobserwowac na manometrze obecnos¢ ciSnienia
(logicznej 1) na wyjsciu ( sygnat Z ) i wpisac¢ do kolumny Z w tablicy.



=  Zmontowac ukfad ( z zaworami roznego typu ) wg schematu (rys. 6).
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Rys. 6

= Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C, D wymusi¢ kolejne
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kombinacje ich wartosci ( sygnatéw wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg
funkcji. Zaobserwowaé na manometrze obecnosé cisnienia
(logicznej 1) na wyjsciu ( sygnat Z ) i wpisac¢ do kolumny Z w tablicy.



= Zmontowac uktad ( z zaworami roznego typu ) wg schematu (rys. 7).
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Rys. 7

= Naciskajgc przyciski pneumatyczne A, B, C, D wymusic kolejne
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kombinacje ich wartosci ( sygnatéw wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg
funkcji. Zaobserwowaé na manometrze obecnosé cisnienia
(logicznej 1) na wyjsciu ( sygnat Z ) i wpisac¢ do kolumny Z w tablicy.



=  Zmontowac ukfad ( z zaworami roznego typu ) wg schematu (rys. 8).

i Z
2
1 1
Ll

2
1|——|1
[ 7]
2
1|——|1
2 7]
1,—r—|—|1
Ll
2
1|——|1
[ 7]
2 2 2 2
A B C o

= Naciskajgc przyciski pneumatyczr?g,sbl,sB, C, D wymusic kolejne
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kombinacje ich wartosci ( sygnatéw wejsciowych ) zgodnie z powyzszg tablicg
funkcji. Zaobserwowaé na manometrze obecnosé cisnienia

(logicznej 1) na wyjsciu ( sygnat Z ) i wpisac¢ do kolumny Z w tablicy.



